

车型资料上报截止日期已到

首批免税新能源车目录将推出

近日,工信部发布7月份国内新能源车生产情况:我国新能源汽车生产量同比增长近10倍。与此同时,从下月1日起至2017年年底,我国将对获得许可在中国境内销售(包括进口)的纯电动以及符合条件的插电式(含增程式)混合动力、燃料电池三类新能源汽车,免征车辆购置税。据悉,申请首批《免征车辆购置税新能源汽车车型目录》的企业,必须于18日前将车型资料上报工信部,首批受益免税的新能源汽车产品目录将在本月底推出。

新能源汽车产量暴涨

根据机动车整车出厂合格证统计,7月,我国新能源汽车生产5799辆,同比增长10倍。其中,纯电动乘用车生产3728辆,同比增长17倍;插电式混合动力乘用车生产1036辆,去年同期无产量;纯电动商用车同比增长85%;插电式混合动力商用车同比增长447%。

目前,无论是国际汽车厂商还是国内自主品牌,很多车企都推出了新能源的车型甚至品牌,其中华晨宝马去年就发布国内豪华车首个自主新能源车品牌——“之诺”,随后正式推出之诺1E电动车型,自主品牌比亚迪推出的纯电动汽车E6

以及新能源汽车“秦”等等。按照上半年的统计数据,国内新能源汽车生产为20692台,销售为20477台,同比增长2.3倍和2.2倍,产销量均超过去年全年。

配套利好 下月正式启动

日前,财政部、国家税务总局、工信部下发《关于免征新能源汽车车辆购置税的公告》(下称公告),宣布自2014年9月1日至2017年12月31日,新能源汽车免征车辆购置税。另外,工信部相关人士近日还表示:8月底前必须推出首批《免征车辆购置税新能源汽车车型目录》,随着目录更新将覆盖大部分新能源汽车,而其他类型节能汽车扶持政策,也将研究制定。

据了解,新能源汽车范围包含了获得许可在中国境内销售(包括进口)的纯电动以及符合条件的插电式(含增程式)混合动力、燃料电池三类新能源汽车。同时,公告也对新能源汽车的相关技术参数,如纯电动车的行驶里程、插电式混合动力汽车的燃料消耗量做出了规定。这一利好政策在当前购车补贴的基础上继续加码。此前提出的新能源车补贴政策有效期限到2016年,此后阶梯式退出。此次减免车辆购置税的这一政策并未将进口新能



源汽车排除在外,这也是国家新能源汽车财政补贴政策涉及进口车的先例。减免10%进口车车价的购置税对消费者来说无疑将大大降低其购车成本,这对于进口品牌新能源车型在国内推广起到了良好的促进作用。

免税目录 实际作用受限

除了比亚迪的新能源车款较受市场欢迎外,新能源汽车基本无人问津,而各品牌4S店也少有新能源汽车在售,不少品牌销售顾问表示,品牌旗下此类车型不销售也不接受预订。

不过,面对新能源汽车这

块大蛋糕,很多车企都在跃跃欲试。全国乘用车市场信息联席会副秘书长崔东树表示,目前市场新能源汽车车价总体还是偏高,“国内高端群体买新能源车并不看重其节省能源,而是看重其品牌等概念。电动车从小型城市用车起步较好,这样的成本低,实用性强。有车友中真正关心成本的是普通工薪族,高端的豪华车即使是新能源,也是被带进来的。车价较高也阻碍了新能源汽车发展。除此之外,电池、充电设施等相对滞后也影响产业发展。”业内人士认为,国家发展改革委出台电动汽车用电价格政策,利好明显。可对于广大家庭消费者而言,无法解决车价偏高、充电难等问题,利好政策无法显现出优势。

车市资讯

宝马X4上市

最近,宝马官方宣布全新宝马X4正式上市,此次上市新车共有两种排量4款车型,官方售价区间为55.20万-77.40万元。

新车基于宝马X3的平台打造,外观风格与宝马X6类似,均采用“轿跑+SUV”的混搭设计。溜背式的造型相较宝马X3而言更加动感。相较同级别常规的竞争对手而言,宝马X4在外观造型上独树一帜。内饰方面,宝马X4采用了家族式设计。

在乘坐空间方面,身高1.75米的乘客在宝马X4的实际乘坐中表示满意。溜背式的车顶造型并未对头部空间造成太大影响。动力方面,X4将提供高低功率版的2.0T和3.0T共三款发动机供用户选择,与之匹配的是8挡自动变速器。这样的配置与宝马X3保持一致。

在竞争对手方面,考虑售价和车型定位,路虎揽胜极光和保时捷Macan。三款车都定位运动型SUV,且品牌知名度都较好。相较竞争对手而言,宝马X4的轿跑风格造型更加独特,极光则以设计感取胜,Macan在品牌影响力上更高。

传祺GA3S视界德州上市

8月16日,传祺GA3S·视界德州区域上市品鉴会在鑫泽店隆重举办。此次活动推出1.6 DCVVT手动/自动版共8款车型,市场指导价7.38万-11.98万元。此外,传祺将于8月16日-8月31日,开启传祺全系车型优惠月促销活动,消费者不仅可以享受到5成首付2年0利率的实惠和延保1年2万公里的服务,还可获得五星级酒店蜜月游以及自选橙色风暴炫酷精品优惠活动。而且GA3·GA5·GS5单台购车享受团购价格。

传祺GA3S·视界由广汽研究院首席造型总师张帆带领全球领先的造型团队,创新运用欧洲立体美学思维重构中国元素,打造全新“Flying Dynamics

凌云翼”家族形象。传祺GA3S·视界共有拉丁红、波斯蓝等六种外观颜色;以驾驶员为中心的“航空舱式”布局,全新浅雅米色内饰,精致镀铬装饰加时尚拉丝中控面板,柔和的星光白仪表盘背光,时尚千鸟格混搭座椅等,营造出惬意的驾乘环境。

传祺GA3S·视界采用GAC五星超高强度安全车身,采用前麦弗逊+后多连杆四轮独立悬挂组合,底盘经过广汽精心设计与保时捷工程公司的悉心调校,提供更好的轮胎抓地力和抗侧倾性。值得一提的是,该车还配备了美国天合公司EPS电动助力转向系统。此外,传祺GA3S·视界主被动安全性能也做到了极致,同级唯



上市活动现场。

一全系可配德国博世最新ESP 9.1车辆电子稳定系统,拥有“六位一体”主动安全防护保障。同时,传祺GA3S·视界还配备同级罕有的TPMS直接式智能胎压监测系统,更灵敏的8

回路6安全气囊,四轮碟刹制动系统,ISOFIX超高安全性能固定装置儿童座椅等主被动安全装置,给驾乘者提供全方位顶级安全呵护。
销售热线:0534-5042777

起亚霸锐正式上市

近日,起亚2015款霸锐正式上市,新车按不同的排放标准推出两款车型,官方指导价为39.8-41.68万元。2015款霸锐主要在配置方面进行了升级。3.8L自动豪华版(国IV)售价为39.8万元,3.8L自动豪华版(国V)售价为41.68万元。

车身外观方面,2015款起亚霸锐增加了后尾翼,原来轮毂上的霸锐标识更换为起亚的LOGO样式。其他方面基本没有变化。配置方面,新车增加了前驻车雷达、倒车影像、前后排座椅加热和后排独立空调等配置。

动力方面,新车依旧搭载现款的3.8L发动机,最大功率为202千瓦,最大扭矩362牛·米,匹配5速手自一体变速箱。

爱车常识

雨天洗车的才是养车高手

下雨洗车干嘛,等天晴后再洗吧。其实这是不正确的,下雨天也要洗车。洗车不仅是因为车脏,更是为了保护车漆。如果您在下雨后仔细留意一下,有些车被雨水淋后,车身上会出现颗颗水珠。这是由于那些注意养车的车主经常洗车,去除黏附在车漆表面上的尘土、树脂等,保持漆面光滑,所以雨水会凝成水珠。如果车主不爱洗车,车体上积一层厚厚的尘土,遇到下雨就成一层泥,泥又能够吸水,使得雨水直接在漆面上形成

一层水膜,除了越来越脏以外,还会加速酸雨侵蚀车体漆面。所以,勤洗车不仅能保持车子的清洁,更能起到保护车漆的作用。

下雨天为何也要洗车呢?事实上,雨天,车身上被蒙上一层土,这层土像细砂纸般包在车身上,一旦有摩擦,就如同用砂纸来磨车漆;此外,雨中含有各种有害物质,被泥沙吸附,酸雨就很容易腐蚀车漆。第三方面,雨后车身上的泥水遇到阳光的照射会提高车身表面温度,使车漆表面一点一点被腐蚀。

因此,观念得变了,即使是下雨天气,也要勤洗车。

雨水较多的季节,最好能给爱车进行一次漆面养护,或者至少一个月给车打两次蜡。漆面养护可以选择漆面封釉或镀膜。漆面封釉后会形成网状保护膜,大大提高了原车的光泽度,也可以减少酸性物质对车漆的损害。上蜡时应根据漆膜的不同,分类上蜡,否则会适得其反。若自己分不清各种蜡的功能,可到专业店去上蜡,切勿在路边店随便上蜡。

售抵顶新车



★2012款,1.8L精英版:灰色、手动挡、带天窗,真皮座椅,带行李架,倒车雷达。

★1.8L精英升级版:灰色、手动挡、带天窗、真皮座椅,导航,DVD大屏幕,带迎宾踏板,倒车雷达。

★1.8L精英升级版:红色、手动挡、带天窗,真皮座椅,导航,DVD大屏幕,倒车雷达。

吉利全球鹰GX7

联系电话:18605341027